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IIpumep 1. MccrnenoBaTh cucTeMy Ha BIIOJIHE YIIPABIIEMOCTb.

Xy = 2%1 + X, +4u; —5u,
X, = 3%y +4X, +2uU; +2U,

Ipumep 2. VccrnenosaTh cucTeMy Ha BITOJHE YIPABIsEMOCTh U HAOMIOIAEMOCTb:
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Ipumep 3. Pemnts 3a1a4y aHAINTHYECKOTO KOHCTPYUPOBAHHUS PEryJISATOpa JUHEHHOH cucteMbl. HaliTu
MICKOMbIE 3IEMEHTHI MATPUIBI C B BUJIE HEPABEHCTB
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Ipuxnang 4. HaiiTn KpuBbIe, Ha KOTOPBIX MOXKET JOCTUTATHCS SKCTPeMyM (hYHKIHOHANA, U UCCIIeIOBATh
XapakTep dKCTpeMyMa.

7
J[x(®)]= I ((X)? = x?)dt, KOHLBI 3aKpeILICHDL x(0)=0, x(%) =1.
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